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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter 

Az interpelláció címe: "Elveszik a néptől a Balatont?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarok százezrei aggódnak, hogy most már a Balatonra sem fognak tudni elmenni nyaralni. 
Pedig Varga Mihály pénzügyminiszter megmondta nekik, hogy akiknek nem tetszik a gyenge forint,
ne utazzanak sehova, maradjanak itthon a fenekükön.

Ezért aztán különösen visszataszító és felháborító, amikor azt olvassa az ember, hogy megszűnik 
egy kemping, hogy oda luxusapartmanokat építsenek. A déli parton már a szabadstrandok is 
veszélyben vannak, ahol pedig nagyon sok család próbál pihenni legalább pár napig - igyekezve 
kibírni a balatoni drágaságot. Itt hívnám fel a figyelmet arra, hogy van dolga a kormány 
fogyasztóvédelmi részlegének azzal is, hogy van, ahol ezer forintot kérnek el egyetlen lángosért. 
Értem én, hogy piacgazdaság, de ez nem piac, hanem rablás. 

A Balaton beépítésének nyertesei a Fidesz és Orbán Viktor üzleti körei, vesztesei a magyar 
emberek.

A legnagyobb nyertese természetesen Mészáros Lőrinc és Tiborcz István. A kormányfő jó barátja és
a veje már 14 kemping és 10 szálloda tulajdonosa a Balaton körül, de a portfólióban van borászat, 
kikötő és golfpálya is. Az ingatlanpiacon általában úgy tartják, érdemes Mészárosék közelébe 
költözni, vagy a szomszédjukban befektetni, mert az ilyen környék biztosan fejlődni fog – a 
Balatonnál sincs ez másképp.

Ahogy a Mészáros–Tiborcz-érdekkör terjeszkedni kezdett a Balatonnál, rögtön lett új Balaton-
törvény és fejlesztési terv is annak ellenére, hogy a tó térsége ma sem rendelkezik közös irányítási 
rendszerrel. Hiába tiltakoznak a lakók, hiába aggódnak a víz minőségért, a fakivágásból adódó 
környezeti károkért a zöld szervezetek, a lerablás folytatódik. A DK azt kérdezi, megmaradnak-e a 



szabadstrandok, vagy azokat is becsukják, hogy csak a fideszes elit birtokolhassa a magyar tengert?

Várom válaszát.

Budapest, 2019. június 19.

Gréczy Zsolt

Demokratikus Koalíció
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